
Referat af bestyrelsesmøde i Alternativet Aalborg den 02072016 
 
Tilstedeværende: Uffe, AnneMarie, AnneDorrit, Benjamin og Jørgen.  

Referent: Uffe SchifterHolm 

 

Koordinering af frivillige:  

Emil har tilbudt at stå for kontakten til frivillige og koordinerer med AnneDorrit, som er 

Eventkoordinator. Vi har et dokument på googledrev med oplysninger om de forskellige frivillige.   

 

Opfølgning på arbejdsgrupper 

Det er forskelligt, hvor langt arbejdsgrupperne er kommet. Tovholderne informerer løbende til 

bestyrelsesmøder og medlemsmøder.  

 

Bæredygtighedsfestival:  

● Uffe er overordnet ansvarlig for vores arrangement til Bæredygtighedsfestival. Vi laver en 

arbejdsgruppe og informerer om denne via mail og Facebook. 

● Uffe har kontakt med kommunen og spørger, om vi kan være på Gammeltorv eller Algade ved 

Salling. 

● AnneDorrit har stole, puder og lignende, som vi kan låne til vores samtalecafé.  

● Jørgen kan låne en pavillion. 

 

Lokalpolitikere til kommunalvalg 

Jørgen har modtaget et udkast til lokalpolitik fra den landsdækkende arbejdsgruppe. Jørgen videresender 

disse, så vi kan give arbejdsgruppen eventuelle kommentarer, inden dokumentet officielt sendes ud den 

20/816. Da det skal gå forholdsvis hurtigt og rammer sammen med sommerferien, tager vi eventuelle 

diskussioner over Facebookgruppen.  

 

Aspiranter 

● Aspirantoplægget er klart og bliver sendt ud i næste nyhedsmail.  

● Bestyrelsens samtale med aspiranter vil fokusere på aspirantens motivation, engagement, 

visioner og forventninger. Detaljerne omkring partiprogrammet og lignende regner vi med, at 

aspiranterne tillærer sig i løbet af processen.  

● Vi skal have fundet flere aspiranter. Hvis vi ikke får tilstrækkeligt med ansøgninger efter, at 

oplægget er sendt ud, må vi gøre en aktiv indsats i bestyrelsen. 

 

Arrangementer som vi skal deltage i fast 

Vi vil gerne have udarbejdet en liste over de arrangementer, som vi vil deltage i hvert år, så det bliver 

lettere at planlægge. Første brainstorm gav følgende liste: 

● Bæredygtighedsfestival, Naturmøde (evt. med Storkreds), Grundlovsdag, 1. maj (skal diskuteres 

mht. formen af evt. deltagelse ift. arbejderbevægelsen), Aalborg Pride, Julemarked (evt. med “giv 

en gave væk”bod), Kulturmødet på Mors (evt. i samarbejde med lokalforeningen i området). 

 

Punkter til næste bestyrelsesmøde: 

● Vi skal have en gennemgang af vores kommunikationsveje, da det kan være forvirrende at finde 

rundt i informationerne (Nyhedsbrev, Googledocs, Facebook, Slack). 



● Vi skal have lavet en opsamling på referater. Vi kan lave et dokument, som opdateres løbende 

med alle de beslutninger, som er taget. 

 

Aspirantgodkendelser  

Da Jørgen Folkvang, Jonas Møller Pedersen og Uffe SchifterHolm igennem længere tid har udtrykt, at de                               

gerne vil være aspiranter i forbindelse med kommunalvalg, har vi valgt at holde de første tre samtaler på                                   

dette bestyrelsesmøde, selvom det endelige aspirantoplæg ikke er udsendt endnu. Dette gøres for, at de                             

kan agere som aspiranter over sommerferien, hvor eksempelvis Jonas og Uffe har planlagt at tage en                               

Alternativettur rundt i Aalborg kommune.  

 

Efter en snak med hver af personerne vurderer bestyrelsen, at Jørgen Folkvang, Jonas Møller Pedersen                             

og Uffe SchifterHolm alle kan godkendes som aspiranter for Alternativet Aalborg.  

 

Efter aftale med Jørgen, Jonas og Uffe, vil deres aspirantansøgninger blive udsendt med næste                           

nyhedsmail.  

 


